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Az első hangszer kiválasztásánál könnyű elveszni. Az ember nézi az árakat, a márkákat, a színeket, a
véleményeket, közben pedig ott motoszkál a fejében, hogy vajon tényleg szükség van-e jobb
hangszerre kezdőként.

 

Hiszen még csak tanulunk. Még nem koncertezünk. Még nem tudjuk, meddig tart a lelkesedés.

Mégis, a hangszer minősége sokat számít. Nem azért, mert kezdőként rögtön drága, profi felszerelés
kellene. Inkább azért, mert egy rosszul hangoló gitár, kényelmetlen billentyűzet vagy gyenge
hangzású hangszer könnyen elveszi a kedvet. Az 5 hangszer márka, amit kezdőként ismerned kell
ezért nem luxuslista. Inkább egy józan kapaszkodó az első döntéshez.

5 hangszer márka, amit kezdőként ismerned kell a
biztosabb induláshoz
A Yamaha az egyik legsokoldalúbb név a hangszer világában. Kezdőként azért lehet különösen jó
irány, mert nem egyetlen hangszerkategóriában erős. Találunk Yamaha digitális zongorát, billentyűs
hangszert, gitárt, dobot, fúvós hangszert és sok más zenei eszközt is. Ez biztonságot ad, mert a
márka hosszú ideje jelen van a zenetanulásban és a komolyabb hangszerhasználatban is.

A Fender a gitáros világban megkerülhetetlen név. Kezdőként főleg akkor kerülhet elő, ha valaki
elektromos gitáron vagy basszusgitáron szeretne tanulni. Nem feltétlenül kell rögtön a legdrágább
modellben gondolkodni. A kezdőbarát szériák is adhatnak olyan élményt, amely már valóban
zenélésnek érződik, nem csak gyakorlóeszköznek.

A Casio a billentyűs hangszereknél lehet jó választás. Sok kezdő találkozik vele digitális zongorák,
hordozható billentyűs hangszerek és otthoni gyakorlásra szánt modellek kapcsán. Akkor különösen
praktikus, ha valaki zongorázni szeretne tanulni, de még nem akar vagy nem tud akusztikus zongorát
venni.

Yamaha, amikor még nem tudod pontosan, merre indulnál
A Yamaha erőssége kezdőként abban van, hogy sokféle tanulási helyzethez kínál hangszert. Ha valaki
zongorázni tanulna, ott vannak a digitális zongorák és billentyűs hangszerek. Ha gitározna, találhat
akusztikus és klasszikus gitárt. Ha fúvós hangszerben gondolkodik, a Yamaha ott is ismert választás.
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Ez azért jó, mert kezdőként még sok minden alakul. Lehet, hogy ma a zongora érdekel, később a
billentyűs hangszerelés. Lehet, hogy klasszikus gitárral indulnál, aztán elektromos irányba mennél.
Egy sokoldalú márka mellett könnyebb eligazodni, mert több szinten és több hangszerfajtánál is
találkozhatsz ugyanazzal a megbízható névvel.

A Yamaha nem attól jó kezdőknek, hogy minden modellje mindenkinek tökéletes lenne. Ilyet nem
érdemes mondani. Inkább attól, hogy stabil viszonyítási pont. Ha egy hangszerboltban vagy tanárnál
szóba kerül a Yamaha, általában van miről beszélni. Ez kezdőként sokat segít. Szerencsére minden
hangszer a Yamahától [2] olyan, amit olyanok is használatba tudnak venni, akik korábban még nem
nagyon vettek a kezükbe ilyen hangszert.

Roland és Casio a modern otthoni gyakorlásban
A Roland főleg digitális zongorák, elektronikus dobok, szintetizátorok és modern zenei eszközök
területén lehet érdekes. Ha valaki otthon szeretne gyakorolni, fejhallgatóval, hangerőprobléma nélkül,
akkor egy digitális hangszer nagyon praktikus lehet. Főleg lakásban.

A Casio szintén erős választás lehet azoknak, akik könnyen kezelhető, megfizethetőbb billentyűs
megoldást keresnek. Kezdőként fontos, hogy a hangszer ne legyen ijesztő. Legyen elég jó a
gyakorláshoz, legyen kényelmes, és adjon sikerélményt az első daloknál.

Digitális hangszernél érdemes figyelni néhány részletre.

billentés érzete●

hangszínek minősége●

fejhallgató csatlakozása ●

pedál használata●

állvány stabilitása●

hangszóró ereje●

tanuláshoz hasznos funkciók●

Fender és Stagg a gitáros kezdésnél
A Fender a könnyűzenei gitározás egyik legismertebb neve. Kezdőként sokan nem a nagy legendák
miatt választják, hanem azért, mert a márka belépő szintű modelljei is ismerős formát és megbízható
gitáros alapélményt adhatnak. Egy kényelmes nyak, stabil hangolás és jó erősítő sokkal többet
számít, mint elsőre gondolnánk.

A Stagg inkább elérhetőbb, kezdőbarát hangszerek és kiegészítők kapcsán kerülhet elő. Gitárok,
ütőhangszerek, állványok, tokok, kábelek, kisebb eszközök. Nem minden esetben ez lesz a végleges
hangszered, de induláshoz sokszor praktikus és pénztárcakímélő irány lehet.

Gitárnál kezdőként nem csak a márka számít. A beállítás legalább ugyanilyen fontos. Ha túl magasak
a húrok, nehéz lefogni a hangokat. Ha rosszul hangol, frusztráló lesz. Ha kényelmetlen a testforma,
nem lesz jó gyakorolni. Ilyenkor egy hangszerész vagy tanár véleménye aranyat ér.

Hogyan válassz első hangszer márkát nyugodtabban?
Kezdőként először azt kellene tisztázni, milyen zenét szeretnél játszani. Klasszikus zongora, popdalok,
elektromos gitár, akusztikus kíséret, dob, fúvós hangszer, elektronikus zene. A márkaválasztás csak
ezután jön. Nem fordítva.
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Érdemes figyelni ezekre.

legyen kényelmes a hangszer●

legyen stabil a hangolás vagy megbízható a működés●

legyen elérhető hozzá kiegészítő és szerviz●

ne legyen túl bonyolult az első hetekben●

illeszkedjen a tanulási célhoz●

legyen olyan hangja, amit szívesen hallgatsz●

ne csak ár alapján dönts●

Ha jó érzés kézbe venni, leülni mellé, megszólaltatni, akkor sokkal könnyebb rendszeresen gyakorolni.

Összegzés

A Yamaha, Fender, Casio, Roland és Stagg mind más területen adhat jó kapaszkodót. A Yamaha
sokoldalú, a Fender gitáros vonalon erős, a Casio és a Roland digitális hangszereknél lehet praktikus,
a Stagg pedig elérhetőbb kezdő megoldásoknál kerülhet képbe.

A jó kezdő hangszer nem attól jó, hogy a legdrágább. Attól jó, hogy segít tanulni. Kényelmes,
megbízható, megfelelő a célodhoz, és nem veszi el a kedved az első hetekben. Ha így választunk,
akkor a márkanév nem önmagában dönt, hanem egy nyugodtabb, tudatosabb zenei indulást támogat.

Fotó: Pexels.com/Ivan Chumak 
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